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Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Primeira 

Legislatura da  Camara  Municipal de Taquarussu - Estado de Mato Grosso do Sul, aos oito dias 

do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, 

reuniram-se no recinto da Câmara Municipal, sediada a Av. Getúlio Vargas número noventa e 

dois, sob Presidência do nobre vereador, o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho, primeiro 

secretariado pelo nobre vereador, o Exmo. Sr. José Roberto Soares Nunes, e presentes os 

seguintes vereadores: Adilson da Silva Borges, José Antônio Xisto da Silva, Ana Paula Paulino 

dos Santos,  Luciano  Batista de Jesus, Clodoaldo da Costa Crivelli, Rogério Francisco dos 

Santos, e Antônio da Rocha Xisto. Houve a leitura de um trecho bíblico pelo 10  Secretário, o 

vereador Jose Roberto Soares Nunes. Em seguida o Exmo. Sr. Presidente invocando a proteção 

de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declarou aberta a presente Sessão; 

EXPEDIENTE: 01°) Leitura da Ata da Sessão Anterior: Foi dispensada, sendo aprovada sem 

restrições; 02°) Leitura das correspondências: Não há correspondências. 03°) Leitura da 

Indicação N° 088/2025. Autoria: Ana Paula Paulino dos Santos e Antônio da Rocha Xisto. 04°) 

Leitura da Moção de Parabenização N° 012/2025. Autoria: Antônio da Rocha Xisto. 05°) 

Leitura da Moção de Agradecimento N° 013/2025. Autoria: Gilso Francisco Filho e Rogério 

Francisco dos Santos. 06°) Leitura dos Pareceres de N° 80 e 81, ao Projeto de Lei n° 016/2025 

de 20 de agosto de 2025. Autoria: Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final e Comissão Permanente de Orçamentos e Finanças. 07°) Leitura da Resolução 

002/2025. Autoria: Mesa Diretora. 08°) Pequeno Expediente: Não houve inscritos. 09°) 

INTERVALO REGIMENTAL: DISPENSADO; 10°) Ordem do Dia: Única discussão e 

votação aos pareceres de N° 80 e 81 ao Projeto de Lei n° 016/2025 de 20 de agosto de 2025 de 

autoria do Executivo Municipal, que "Dispõe sobre o programa de recuperação fiscal do 

Município de Taquarussu — Refis 2025, e dá outras providências". Autoria: Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão Permanente de Orçamentos e 

Finanças. Aprovado em única discussão e votação. Os pareceres de N° 80 e 81/2025. Única 

discussão e votação ao Projeto de Lei N° 016/2025 de 20 de agosto de 2025 de autoria do 

Executivo Municipal que "Dispõe sobre o programa de recuperação fiscal do Município de 

Taquarussu — Refis 2025, e  di  outras providências". Autoria: Poder Executivo. Aprovado 

em única discussão e votação. 0 referido projeto de lei será ncaminhado ao executiv lara 
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que seja sancionado. Única discussão e votação da Moção de Parabenização, a todos da 

Secretaria Municipal de Educação envolvido na organização da 4° FEJUTEXAS. Autoria: 

Antônio da Rocha Xisto. Aprovado em única discussão e votação. A  mock)  de 

parabenizavão será entregue a quem de direito. Única discussão e votação da Moção de 

Agradecimento ao Prefeito Clóvis José do Nascimento, ao Secretário Luiz Fernando Pigari 

Baptista, ao Sr. Anderval Crivelli e a Sra. Barbara Gonçalves de Almeida, pelo empenho na 

regularização do residencial e do centro de educação infantil, garantindo segurança jurídica, 

qualidade de vida e cidadania as famílias beneficiadas. Autoria: Gilso Francisco Filho e Rogério 

Francisco dos Santos. Aprovado em única discussão e votação, A moção de agradecimento  

sera  entregue a quem de direito. 11°) GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da palavra os 

vereadores: Rogério Francisco dos Santos, Antônio da Rocha Xisto, Ana Paula  Paulin°  dos 

Santos, José Antônio Xisto da Silva, Adilson da Silva Borges, José Roberto Soares Nunes e por 

fim o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho. 0 Sr. Presidente em ato continuo, por não haver nada 

mais a tratar em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia declarou encerrada a presente 

sessão. E para constar mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada,  sera  

devidamente assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações Miguel Francisco da Silva, 

aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (08/09/2025).  
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